

巴基斯坦学校遇袭致141人死亡

■巴全国悼念3天 ■“巴塔”宣称制造该事件



12月16日，在巴基斯坦西北部城市白沙瓦，家属在遇难学生默哀。阿·里·可汗的灵柩旁哭泣。新华社/路透

新华社伊斯兰堡12月16日电(记者 王玉 张琪)巴基斯坦军方发言人16日晚说，当天在巴基斯坦西北部城市白沙瓦发生的军人子弟学校遇袭事件造成141人死亡，其中包括132名学生和9名教职工。巴基斯坦军方发言人在白沙瓦召开的新闻发布会上说，袭击还造成133人受伤，其中包括121名学生、3

名教职工和9名安全部队人员。发言人说，针对白沙瓦军人子弟学校遇袭事件的救援行动在持续近10个小时后结束，参与此次袭击的7名武装分子均已被打死。当地时间16日上午10时30分左右，一伙装扮成军人的武装人员袭击了白沙瓦陆军公立学校。该校由军方管理，主要招收军人子女，兼

收普通学童。目击者称，武装分子是从学校后门闯入的，当时发生了激烈交火。巴基斯坦塔利班已宣称制造了这一袭击事件。巴基斯坦总统侯赛因、总理谢里夫强烈谴责这起袭击事件。谢里夫宣布，巴基斯坦全国未来3天将悼念在袭击事件中丧生的无辜者。

习近平李克强致电慰问

新华社北京12月17日电 国家主席习近平17日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡，向巴基斯坦总统侯赛因致慰问电。

习近平表示，惊悉巴基斯坦白沙瓦发生严重恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对遇难者表示沉痛的哀悼，向伤员和遇难者家属表示深切的慰问。习近平强调，中方反对一切形式的恐怖主义，强烈谴责这一惨无人道的恐怖袭击。中国人民对巴基斯坦人民的悲痛感同身受。中方坚定支持巴基斯坦政府打击恐怖主义的努力。

新华社北京12月17日电 国务院总理李克强17日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡，向巴基斯坦总理谢里夫致慰问电。

李克强表示，惊悉巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件，造成包括大量学生在内的人员伤亡。我谨向你和巴政府，并通过你向巴人民表示慰问，向遇难者表示哀悼。

李克强指出，中巴两国同为恐怖主义受害国。中方将一如既往地坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所做的不懈努力。

奥巴马潘基文强烈谴责

据新华社华盛顿12月16日电(记者 周而捷 易爱军)美国总统奥巴马16日发表声明说，美国“以最强烈的言辞”谴责当天在巴基斯坦白沙瓦发生的军人子弟学校遇袭事件。

声明说，恐怖分子以学生和教师为目标展开“极端邪恶”的袭击，再次显示出其罪恶的面目。奥巴马重申，美国支持巴基斯坦政府抗击恐怖和极端主义、促进地区和平与稳定的努力。

据新华社联合国12月16日电(记者 倪红梅 裴蕾)联合国秘书长潘基文16日强烈谴责巴基斯坦白沙瓦一所学校遭恐怖袭击事件，敦促巴基斯坦政府尽一切努力将袭击者绳之以法。潘基文说，他以最强烈的言辞谴责这一丑恶行径。他表示，袭击正在上学、毫无防备的少年儿童是恐怖和懦弱的行为。联合国将继续支持巴基斯坦政府打击恐怖主义和极端主义的努力。

大陆居民赴台个人游 今年前11月增123%

新华社北京12月17日电(记者 赵博 白田田)国台办发言人范丽青17日在例行新闻发布会上介绍说，大陆居民赴台个人游自2011年7月开放至今，保持健康、有序和较快发展势头。截至今年11月底，赴台个人游累计达181.7万人次。今年1~11月，大陆居民赴台个人游共计107.43万人次，同比增长123%。

范丽青就此表示，大陆居民赴台旅游一直保持快速增长的态势，从2008年开放以来，每年赴台游已有一两百万人次。从台湾方面公布的数字看，滞留台湾人数总计51人，仅为10万分之2.66。两岸青年恋爱、婚姻也在逐步增多，年轻人有时为了感情率性而为。两岸有关部门会继续加强合作，维护大陆居民赴台旅游健康有序发展，推动便利两岸同胞往来的措施，使赴台团队游和个人游都能更加健康有序发展。

农业部：

活禽市场仍是H7N9 流感主要风险来源

据新华社北京12月17日电(记者 刘羊旻 王宇)农业部副部长于康震17日表示，从全国监测和研究情况看，活禽市场仍然是H7N9流感主要风险来源，防范病毒由活禽市场向养殖场传播依然是当前的防控重点。

于康震在农业部17日召开的全国动物H7N9流感防控工作视频会议上说，要准确把握当前防控形势，坚持两手抓，一手抓H7N9防控，结合实施剔除计划，及时消除病原和疫情隐患；一手抓产业发展，积极推进家禽全产业链的转型升级，促进家禽业持续平稳发展。

“H7N9防控要针对不同地域实行分类指导。全国H7N9防控的重点在南方地区，难点仍在市场。”于康震强调，南方各省份要切实做好疫情监测和阳性剔除工作，落实活禽市场防疫和监管措施，努力避免人的感染。北方地区地域广阔，养殖分散，一旦病毒传入，存在发现难、彻底清除难等问题。北方地区要进一步加强主动监测，力争及时发现、快速清除传染源和疫情隐患，努力确保养殖场安全。

土耳其热气球坠落事故 造成中国游客1死4伤

新华社安卡拉12月17日电(记者 郑金发 邹乐)据中国驻土耳其大使馆外交官进一步核实，17日上午发生在土耳其卡帕多基亚的热气球坠落事故，共造成中国游客1死4伤，其中2人重伤、2人轻伤。

据介绍，涉及此次热气球事故的游客一共6人，是来土耳其旅游的在英国留学的学生。死者为女性，4名伤者都被送往当地或周边地区的医院接受救治，第6人幸未受伤。

据土耳其媒体报道，他们乘坐的热气球当地时间8时15分(北京时间14时15分)在中部的卡帕多基亚旅游区突然坠落，造成1死11伤。救援人员及时赶到现场抢救。除中国游客外，还有数名马来西亚和日本游客受伤。

当地官员说，有可能是风向突变造成热气球失控，但事故的确切原因还在调查中。

俄罗斯能否控制卢布暴跌?

新华社记者 吴刚

连日来，俄罗斯卢布汇率急剧下跌。尽管俄央行于16日宣布将基准利率大幅上调至17%，仍没有遏制住卢布汇率跌势，美元对卢布汇率一度超过1:80。分析人士指出，俄当前面临的形势需要央行采取紧急加息措施，但仅靠加息无法遏制卢布贬值趋势，受严峻外部形势的影响，卢布贬值的趋势在近期内还会延续。

市场数据显示，15日俄罗斯卢布汇率跌幅创下自1999年4月以来最高纪录，收盘时达到1美元兑63.4卢布；欧元对卢布汇率达到1:78.81。16日卢布汇率继续狂

率曾短暂上扬，但很快恢复下跌趋势。卢布贬值紧跟国际油价下跌的步伐。俄罗斯每年财政预算的几乎一半来源于石油和天然气的出口。油气价格的下落直接导致俄罗斯财政收入的减少。俄罗斯经济发展部长乌柳卡耶夫曾指出，俄罗斯财政维持相对平衡的底线是石油

价格每桶3700卢布。据此推算，当油价在每桶100美元时，美元对卢布汇率可以稳定在1:37左右，而当油价下跌时，俄罗斯政府为保证之前的收益，只能采取允许卢布贬值的措施。俄罗斯经济学家黑斯廷洛夫指出，过度依赖石油和天然气等能源出口是俄罗斯经济的主要问题，当前国际油价持续下跌，建立在原有油价基础上的俄罗斯财政预算根本无法实现，政府也无法偿还全部外债，这自然增加了俄罗斯经济陷入衰退的风险。

新华社莫斯科12月16日电

经济新闻

中原银行正式获批 资产超过2000亿

为我省资产规模最大法人金融机构

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从省金融办获悉，酝酿近10年的中原银行已于16日拿到银监会批文，获准开始筹建。这意味着，这家资产超过2000亿元、我省资产规模最大的法人金融机构即将启航。

8月28日，三门峡银行、开封银行、新乡银行、南阳银行、信阳银行、安阳银行、鹤壁银行、

商丘银行、驻马店银行、漯河银行、许昌银行、周口银行和濮阳银行等13家地方性城市商业银行联合发布公告，通过新设合并的方式组建第一家省级股份制商业银行——中原银行，合并完成后，原有债权债务由新设银行承继。今年省两会政府工作报告中提出：“加快地方金融机构改革发展，力争新组建的省级银行开业运营、中原

证券赴港上市。”时至今日，中原证券早已完成IPO，中原银行也终于在年底前顺利拿到批文，金融业“豫军”谋崛起步伐日益加快。

据悉，中原银行拟构建三大战略板块，分别是传统业务、创新业务和未来银行。在移动互联网时代诞生的中原银行，也相应布局了互联网金融，互联网金融尤其是移动金融，将有望成为中

原银行未来的核心竞争力之一。根据省政府规划，中原银行成立后将完全按市场化机制独立运营，与单个规模有限的城商行相比，由13家城商行合并的中原银行抗风险能力将大大加强，未来发展的空间也有很多拓展方式。尤其在经济下行和利率市场化的背景下，组建中原银行更能满足银行业对风控越来越高的要求。

河南特色食品电商 物流产业园奠基

本报讯(记者 成燕 实习生 王焱)昨日，中国(新乡)冷冻冷藏食品暨河南特色食品电商物流产业园在新乡七里营产业集聚区正式奠基。这是我省打造的首个特色食品主题电商园区，以服务郑州市市场为重点，该园区将为省内特色食品企业和小微电商企业提供孵化功能。

据介绍，该产业园由中国食品工业协会指导，省农副土特产品流通协会牵头实施，总面积3000亩，其中一期项目占地1000亩。目前一期招商已经完毕，二期招商接近尾声。未来，鑫苑油脂、茂源食品等一批极具成长性的河南特色食品企业将集聚在此。郑州市鑫苑油脂有限公司负责人表示，作为河南最大的油脂企业，该企业除计划把主要生产线放在园区外，还将整合上下游相关企业入驻园区。

银企对接合作破解 旅游企业融资难题

本报讯(记者 成燕 通讯员 王丽)昨日，在金水区文化旅游局主办的银企对接会上，民生银行陇海路支行与该区90余家旅行社及4家旅游景区进行深度对接，达成多项合作意向。

据介绍，旅游产业是朝阳产业、绿色产业，更是拉动现代服务业发展的龙头产业。本月初，市委、市政府召开了加快全市全域旅游产业发展大会，出台相关《意见》和配套政策，敲定未来5年发展目标，为郑州旅游未来发展勾勒了美好蓝图。从目前旅游发展现状来看，旅行社、景区等旅游企业普遍面临融资难等问题，为破解制约旅游业发展的关键问题，金水区文化旅游局决定广泛搭建银企沟通合作平台，推动银企合作交流，有效缓解辖区旅游企业融资难问题。对接会上，民生银行陇海路支行负责人就银行信贷政策、金融产品、评级授信等进行详细介绍，部分旅游企业负责人详细介绍了各自企业发展现状，银企双方就如何解决融资难问题进行深入交流探讨。经过认真交流洽谈，该支行与金水区20余家旅游企业现场达成合作意向。

河南88家企业通过 信息化水平等级认定

本报讯(记者 翟岩峰)昨日，记者从省工信厅了解到，我省2013年至2014年度企业信息化水平等级认定结果已经公布，全省共有88家企业通过本年度的信息化水平等级认定。

据了解，郑州日产汽车公司等10家企业被认定为一级企业，河南汉威电子公司等28家企业被认定为二级企业，郑州煤矿机械集团公司等50家企业被认定为三级企业。对于通过信息化水平等级认定的

企业，省工信厅要求，要有针对性地制定企业信息化发展战略和目标，在信息基础设施、业务环节、业务流程、综合集成、协同与创新等方面，推动和深化信息化与工业化融合环境下的企业研发、生产与经营管理优化、变革和创新工作。同时，将加强定级企业的经验交流和推广工作，引导行业协会、中介组织、高等院校、科研院所与定级企业开展合作，组织省信息化专家提供技术支持和咨询服务工作，不断完善我

省企业信息化水平评测工作机制。

记者了解到，从2012年开始，省工信厅根据企业自评和第三方评测结果最终确定企业信息化水平等级，颁发河南省企业信息化等级评定证书，并把评测结果作为今年对相关企业提供信息化政策和资金支持的重要依据之一。至此，全省通过评测认定的信息化水平等级企业共130家，其中一级企业25家、二级企业43家、三级企业62家。



深圳:路边停车 明年开始收费

12月17日，在深圳南山区路边，车辆停放在即将开始收费的路边停车位。

2015年1月起，广东深圳在试点片区的基础上，对原特区内外约1.2万个路边停车位正式启动收费管理，违停最低罚款由200元提高至500元，收费时段为7:30-21:00。泊位不设专人值守，市民可以通过手机app、支付宝、微信支付或专线电话等方式进行缴费。这意味着深圳市民享受多年的路边停车“免费餐”即将结束。

新华社记者 毛思倩 摄

今年前11个月 我省实现进出口 总值3499亿元

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 付喜明)昨日来自郑州海关的消息，今年1~11月，我省进出口总值实现3499.3亿元人民币，与去年同期相比增长7.1%。

其中出口2112.6亿元，增长8.5%；进口1386.7亿元，增长5.1%；贸易顺差725.8亿元，扩大15.7%。富士康所属企业进出口占全省进出口的59.5%，贡献率为77.5%。

11月份，我省进出口493.1亿元人民币，同比下降1.7%，环比增长9.7%，创2013年12月份以来月度进出口新高。其中出口311.6亿元，同比增长0.1%，环比增长15.8%，创历史新高。当月富士康进出口占到全省的72.3%，外贸进出口对富士康的依赖程度较10月份进一步提升0.4个百分点。

今年1~11月，我省外贸进出口总值569.7亿美元，增长8.3%。其中出口344亿美元，增长9.7%；进口225.7亿美元，增长6.2%。贸易顺差118.2亿美元，扩大17.2%。

12315指挥中心数据显示 邮政物流业服务 成上月咨询热点

本报讯(记者 宋建巧)昨日，省工商总局12315指挥中心对外发布了11月份消费者咨询、举报、投诉情况。上月全省各级12315工作机构受理量较往年同期上升36.01%，其中咨询量同比上升35.18%，投诉量上升41.75%，举报量上升25.25%。因“双11”电商购物节带动，邮政物流业服务成为上月消费者咨询热点。

据统计，11月份受理量较往年同期上升36.01%，其中咨询量同比上升35.18%，投诉量上升41.75%，举报量上升25.25%。商品质量仍是消费者咨询热点，特别是家用电器、通信器材类商品。消费者反映的问题主要有，商品出现质量问题，商家故意拖延时间，导致超过国家规定的退换货期限。工商部门提醒，消费者需了解清楚商家关于家电及电子产品的“三包”期限，并保留好购物凭证，及时维权。邮政物流业服务也成为上月咨询热点。

在消费者投诉方面，日用百货和居民服务分别居于商品消费类服务消费类首位。投诉热点集中于修理维修服务、食品、交通工具、电信服务、日用百货等方面。